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NA UVOD
Vážení  čtenáři  Břežanu,  připravili
jsme třetí  letošní  číslo  zpravodaje,
které  je  již  tak  trochu  podzimní.
Dne  1.9. jsme zahájili nový školní
rok  ve  školce  i  ve  škole  a  tak  si
hned   na   úvod    dovolím    popřát
dětem    i    pedagogickému    sboru
mnoho   úspěchů   a  také   hezkých
školních zážitků.
V obci se během léta událo mnoho
věcí.     Především    byl     dokončen
zkušební   provoz   multiftinkčního
objektu  mlýna  a  od  počátku  září
máme pro tuto budovu kolaudační
souhlas.  A tak již začal plnit svou
ftinkci    modemího    zázemí    pro
občany   obce   -  je   zde   ftingující
posilovna  pod  patronátem  spolku
Sport Břehy z.s„  Sokol  Břehy zde
zahájil    pravidelná    cvičení    pod
vedením   p.   Martiny   Novákové,
Šachisté  zde  mají  od  září  zázemí
pro své ligové zápasy, v galerii již
proběhla  první  výstava  obrazů  a
nyní      již      připravujeme      další
vemisáž.    V    chodbě    mlýna   je
připravena    naučná    expozice    o
v ýrob ě          e l ektri c ké          energ i e
zaměřená pro děti. Při návštěvě asi
čtyřicítky starostů z Moravy,  kteří
náš  ml]h  navštívili   17.8.  jsme  od
nich slyšeli mnohá slova chvály za
záchranu a obnovu tohoto objektu,
coŽ bylo potěšující.
Technické       služby       dokončují
opravu  chodníku  Obránců Míru  a
následovat      bude      na      podzim
chodník   V   Zákoutí   od   sauny  k
Opatovickému    kanálu.    Bohužel
nestihneme        opravu        povrchu
Nerudovy    ulice,    kde   již    byly
opraveny   kanalizační   poklopy   a

pročištěna   kanalizace   ,   ale   VAK
Pardubice vzhledem k probíhajícím
jiným   velk]h   stavebním   akcím
nestihne      opravit      vodovod      a
instalovat zde nové uzávěry vody -
přislíbili,  že to udělají  v roce 2023
a   my   následně   položíme   nový
asfaltový  povrch      (položit   asfalt
před     výkopovými     pracemi     na
vodovodu by bylo špatně).

TS také opravily ve spolupráci s J.
Kopeckým   náhon vody do mlýna,
který    byl     značně    poškozen    a
musela   se   celá  jedna   zeď   nově
betonovat.

Od  září  probíhá  v  obci  postupná
obměna     některých      dopravních
značek,     které     již     nevyhovují
standardům   a   realizují  ji   TS   ve
spolupráci s SÚS Přelouč.
Byla  dokončena  generální  oprava
klubovny pro SDH Břehy v budově
čp.101    (výměna    oken,    podlahy,
elektroinstalace,     zateplení     SDK
stropů,      vyvložkovaní      komínů,

vybavení).      Hasiči      a      hasičská
mládež   nyní   mají   pěkné   zázemí,
vybavené  a  modemí.  Předali  jsme
jej  v  den  oslav  125  let  od  založení
našeho   sboru   a   věřím,   že   bude
dobře sloužit.

Opravovaný náhon

V    obci    se    uskutečnilo    několik
zajímavých     akcí,     které     možná
někdy   mohly   večer   rušit,   ale   na
druhou       stranu      přinášejí       obci
návštěvníky,  podporují  turismus  a
obec  Žije.  Jednalo  se  mimo  jiné  o
tradiční       Stadion       Cup       2022,
S treetb a sketba l ový                    tumaj
GoodFellaz,  sraz  amerických     aut
Hillbillies        párty,         Soustředění
vozíčkářů      SKV     Nezlomeni      v
kempu,    oslavy    125    let   založení

S:sTr.%,evly ččí  13ódnsíocůtěi.sde:i;#
na Buňkově.
Od    července   je    po    delší    době
uzavírky   v  provozu  restaurace Na
Křižovatce.    Předchozí    zájemci   o
nájem      neskýtali      obci      záruku
solidnosti  a  zkušenosti.  Podařilo  s
nám    sehnat   nájemce,    který   má
zkušenosti     v     gastronomii,     chut'

pracovat   a snad budete s restaurací
spokojení.     Je     zde     i     možnost



objednávek   rozvozu   obědů,   coŽ
mohou ocenit nejen senioři.
Na    závěr    mi    dovolte,    abych
vzhledem   k   tomu,   že   se   blíží
komunální  volby  a  končí  fůnkční
období  současného    zastupitelstva
poděkoval  zastupitelům  za  jejich
práci   a   pomoc   při   rozvoji   naší
obce.  Současnému vedení  obce  se
podařilo         udržet        přebytkové
rozpočty     a     tak     obec     máme
finančně  zdravou,  bez  dluhů,     s
finančními prostředky na běžných
účtech  ve  výši  -  19,2  mil  Kč.  Ty

jsou      připraveny      na      důležité
investiční   akce   -   učebna   v   ZŠ,
oprava   podkroví   MŠ   či   bytový
dům  Pila.  A  také jako  rezerva  na
nadcházející horší časy.
Stejně   tak   si   velké   poděkování
zaslouží    i    všichni    zaměstnanci
obce    jak    na    úřadě    tak    i    v
technických službách.
Vy,   voliči   a   občané   naší   obce,
nyní rozhodnete, kdo bude v práci
na rozvoji Břehů pokračovat a tak
si   vás   dovolím   požádat,   abyste
přišli   ke   komunálním   volbám   a
zvolili    si    dle    svých    preferencí
dobré a pracovité zastupitelstvo.
P.Jirava

ZPRÁVY Z KNIHOVNY
Oznamujeme,    Že    knihovna    ve
Břehách je  opět  otevřená  po  celý
týden tak, jak jste byli zvyklí před
prázdninami, tj.
Po  11  -17h.

Út  12  -18h.

St až Pá  12 -17h.
Čeká  zde  na  vás  spousta  nových
titulů,  a  to  nejen  dětské  knihy  a
beletrie,    ale    rovněž    nejrůznější
Žánrové       tituly      v       projekční
místnosti. Dětský koutek v patře je
obohacen   o   nové    stavebnice    a
hračky.
Dále  pak  opět  pro  rodiče  s  dětmi
připravujeme     Čtenářské     dílny,
které   budou   probíhat   pravidelně
vždy  1.  středu  v  měsíci  od  16:00
hodin.  Do  konce  roku  se jedná  o
tyto termíny:  5.10.,  2.11.  a 7.12.
Též   bychom   vás   všechny   chtěli

pozvat          na          Cestovatelskou
přednášku     Veroniky    Závodské,
která  nás  seznámí  se  Životem  ve

Spojených  arabských  emirátech,  s
jejich        kulturou,        společností,
politikou,  a  v  neposlední  řadě  i  s
jídlem.     Přednáška     proběhne     v
pátek   30.   září   od   16:00   hodin   v
projekční místnosti naší knihovny.
Těší se na vás vaše knihovnice
Jana Rybková

Rád   bych   zde   připomenul  jedno
úžasné  výročí  -  paní  Eva  Forštová

pracuje  v  naší  knihovně  (dříve  v
č.p.    101,    nyní    v    nové    budově
knihovny)  již  od  roku  1957,  tedy
65   let!   Chtěli  bychom  jí   i   touto
cestou    poděkovat    za    obětavou
službu pro naše  občany a popřát jí

pevné zdraví do dalších let.
P.Jirava

INFORMACE  SPORT  BŘEHY
Z.S.
Dne    4.    6.    2022    se    konala    v
náhradním   termínu   za   rok   2021
tradiční soutěž „Silák Břehů", již 7.
ročník,         kterého     se    tentokrát
zúčastnilo 24 závodníků, z toho   5
Žen.  Krásné  výkony předvedli  dva
nejmladší      sportovci.      Desetiletý

-Tomáš  Petko  dal  v bench press  23

kg,   pozvedl   50   kg,   dvanáctiletý
Lukáš  Erban  vytlačil  vynikajícíchffiffi-i

Absolutní    pořadí    Žen:     1.    Nela
Zelenáková  45   +   120  kg     (426,5
bodů),  2.  Jolana Kasalová  37  +  90
kg       (393,4    bodů),    3.    Karolína
Kučerová     40  +   120  kg     (378,7
bodů).   Muži:   1.   Tomáš   Komárek
185  + 290 kg (426,6 bodů), 2.  Petr
Kutner 70   +  135 kg   (393,4 body),
3.    Pavel   Erban   90   +       145   kg

(378,7 bodů).

Klub    Sport    Břehy    se    zúčastnil
velmi  úspěšně  mistrovství  Evropy
asociace  GPC  konaného  ve  dnech

29.6.    až   3.7.    2022    v   Trutnově.
Získali jsme  3 \tituly Mistr Evropy,
vytvořili  2  světové  rekordy  a  dále
obsadili    4.,    5.,    a    7.    místo    se
skvělými  výkony.  Pavel  Erban  ve
své   kategorii    1.   místo   s   výkony
120-90   (os.   rekord)-145   kg,   Ester
Cichá    1.    místo    v   mrtvém    tahu
světový   rekord   120,5   kg,   Ondřej
Kasal   5.   místo      220   (os.rekord)-
117,5-235   kg,   Tomáš   Komárek  4.
místo   250-1801285  kg,   Jiří Růt   7.
místo   150-100   (os.rekord)-190   kg
a   Josef  Mazeč   v   bench   press   1.
m í sto      v e       sv ětovém      rekordu
výkonem 242,5 kg.

Petr Kutner

ZPRÁVY ZE ŠKOLY
Na   konci   školního   roku  jsme   se
rozloučili      s vycházejícími      osmi
Žáky  pátého   ročníku   na   zahradní
slavnosti,      která      byla      spojena
s vítáním  léta.  Chtěli  bychom  moc
poděkovat  Moped  Klub  Břehy  za
skvělou spolupráci při pořádání této
akce.
Po prázdninách  1. září jsme přivítali
za  přítomnosti  zastupitelů  obce   10

prvňáčků.

zaměstnanci,   přivítali  jsme  novou
asistentku,  vychovatelku  a  vedoucí



školní jídelny v jedné osobě a také
novou   kuchařku.   Tímto   bychom
také       chtěli       poděkovat       za
dlouholetou  vynikající  práci  naší
skvělé   paní   kuchařce   Drahušce,
která  odchází  do  důchodu.  Všem
nám obědy od ní moc chutnaly.
Sotva    jsme     nový     školní     rok
zahájili,  pustili  jsme  se  do  práce,
která     patří     ke     každodennímu
školnímu  životu.  Děti  netráví  čas
ve škole pouze učením, ale účastní
se     mnoha     akcí,     které     školní
docházku    provázejí,     oživují    a
zpestřují.

Celý    rok    nás    budou    provázet
měsíční         týmové         tematické
pro gram y,         které         v yvrcho l í
v červnu ve sportovní pobyt.
Již   máme   za   sebou   1.   plavání,
kterého se každoročně účastníme.
Dne     19.9.     nás     čeká    návštěva
divadla v Pardubicích a Žáci 4. a 5.
ročníku     se     vypraví     do     doby
románské  za  obyčejným  Životem.
Procházka přírodou bude doplněna
odbomým výkladem.
Dále  nás  čeká  koncem  září  spaní
ve škole.

V měsíci  říjnu  kurz  první  pomoci
a Dýňohraní, při kterém každý rok
vznikají    umělecká    díla    zdobící
Školní    zahradu    a    tentokrát    se
budeme  ještě   těšit   na   pochutiny
z podzimní zahrádky.
Do  konce  roku  se  ještě  můžeme
těšit    první    adventní    víkend    na
vánoční    dílničky    a    kavámičku
v naší škole a vánoční výlet.
Po      celý     rok     spolupracujeme
s městskou knihovnou v Přelouči a
teď již také ve Břehách, kde mají
vždy       pro       Žáky       připravený
zajímavý a zábavný program. Děti
tak     získají     hezký     vztah     ke
knihám.Jako   v předešlých   letech,
tak  i  letos  pokračujeme  ve  sběru
papíru.
Kolektiv ZŠ

STADI0N CUP 2022

lvI0F)EiJ

13.  srpnajste mohli být svědky 23.
ročníku závodu mopedů, Pion]" a
Babett   s   účastí   přes   70   jezdců.
Závod     to     byl     dramatický     a
pořadatelům   se   lepila   smůla   na
paty.     Nejhorší     byla    nehoda     s
vážným   zraněním   hned   v   druhé
rozjížďce.     Po    tomto     smutném
přerušení       se       ale      v       závodě
pokračovalo.  Nejlepší  zprávou dne
pak bylo, Že zraněný závodník sice
v nemocnici pár dní zůstane, ale je
mimo ohrožení života.

Na     start     obou     kategorií     se
postavilo  7  Břežáků. Nejúspěšnější
byli     Jaroslav     Pospíšil     ml.     na
celkovém  7.  místě  a  Radek  Tesař
na  10.  místě.  První  cenu  si  odvezl
Pavel Krejčí na Moravu.

Pro  diváky  byl  připraven  bohatý
doprovodný     program.     Hlavním
lákadlem  byl  Loprais  team  s jeho
dakarskou  Princeznou,   upravenou
Tatrou    815.    Bohužel    sám    Aleš
Loprais   se   účastnit   nemohl,   ale
vidět takovou závodní techniku na
vlastní   oči   byl  jistě   i   tak   velký
zážitek.         Dalším         zaj ímav]h
programem    byla    letecká    šou    a
vystoupení        kaskadéra        Pavla
"MAXE"    Vika.    Návštěvníci    se

mohli      proletět      vrtulníkem      a
zasoutěžit si o hodnotné ceny s OC
Futurum    Kolín.    Děti    řádily    ve
skákacím hradu a měly možnost se
povozit  v  modelu  nákladního  auta
v     měřítku     1:3.     Večer    závody
zakončilo vystoupení kapel Jahody
a Stresor.
Věřím,      Že      omezení      spojená
s uzavírkami  a  zvýšeným  hlukem

vynahradí zážitek z celé akce, která
je  natolik  organizačné  náročná,  že
se na ní podílí přes  60 pořadatelů a

připravuje  se  přes  půl  roku.  Tímto
bych   rád   poděkoval   všem,   kteří
mají   zásluhu   na   uskutečnění   23.
ročníku Stadion Cupu Břehy.

Jonáš Kučera
Moped klub Břehy

PODZI"I
MOTO0RIENŤÁK

a rocková zábava

Moped klub Břehy vás zve 24.9. na
zajímavý  závod  malých  motocyklů
po  okolí  Břehů.   Startuje  ve   14:00
před  restaurací  Na  Křižovatce.  Jde
o  závod,  kde závodník na trati plní
vtipné    úkoly    a    předvede    svou
schopnost v  orientaci.  Po  vyhlášení
výsledků   začne   od   19:00   večemí
zábava   v   sále   restaurace.   Zahrají
kapely    BUĎ    FIT    a        SMART
BAND.
Více        informací        na        webu
www.moDedbrehv.cz

Moped klub Břehy

POHÁDKOVÁ CESTIČKA
Dne  25.9.2022  od  14.00  hodin  vás

pořadatelé   v   čele   s   SDH   Břehy
zvou     na     tradiční     pohádkovou
cestičku.         Sraz         bude        před
autokempem. Děti vstupné zdama,
dospělí 50 kč.



ZPRÁVY Z MŠ BŘEHY
Začal nám nový školní rok.
Po   letních   prázdninách  jsme   se
opět  sešli  odpočatí  a  natěšení  na
nová         dobrodružství,          nová
kamarádství  a  zajímavý  program,

A co jsme dělali v létě?
Zřizovatel   se   o   mateřskou   školu
vzomě  stará,  takže  i  letošní   léto
bylo    ve    znamení    zlepšování    a
údržby.    Školku   máme   opravdu
krásně     zařízenou,     ale     všichni
víme,      že      všechno      potřebuje
opečovávat, aby nám to co nejdéle
sloužilo    a    vydrželo.    Na   konci
prázdnin  jsme   vybavení   zahrady
obohátili       o       nový       zábavný;{
edukativní  panel.  Dětem  se  moc

A co nás čeká a na co se těšíme?
Zábavný vzdělávací program, akce
tradiční    i   netradiční,    divadélka,
v|7lety,      plavání ,...      Všechno
můžete  najít  na  našich  webových
stránkách www.ms.obecbrehv.cz

DÝNĚ
Tradiční  soutěž  o  největší  dýni  s

pěknými  cenami  a  hrami pro  děti
se   uskuteční   15.10.2022   u   zdejší
sokolovny.
PJirava

•:rR.::=:

CVIČENÍ  SOKOLA  BŘEHY:
Pondělí    16.00-17.00  Lodní  sporty
-vede M. Přinesdomů
Úterý     19.30-20.30    Latino    style

(zumba),  stepy,  bodystyling - vede
L. Macháčková
Středa     17.00-18.30  Šachy  -vede
M. Tyč
Středa   18.30-19.30   Stolní   tenis   -
vede J. Kravařík
Středa     18:15-19:15     Flamenko    -

(cvičení    probíhá    ve    mlýně    na
Výrově)
Čtvrtek          18.00-19.00     Kruhový
trénink / Posilování problémových
partií   -  vede  M.   Nováková  (toto
cvičení    probíhá    ve    rilýně    na
Výrově)
Čtvrtek       18.30-19.30      Kondičně
relaxační  a  rehabilitační  cvičení  -
vede D. Vlková
Čtvrtek      19.30-20.30      Kondičně
relaxační  a  rehabilitační  cvičení  -
vede D. Vlková
Neděle        9.00-10.00        Iúhový
trénink / Posilování problémových
partií - vede M. Nováková (cvičení
probíhá ve mlýně na Výrově)
Neděle        18.00-19.00       Kruhový
trénink / TABATA / HIIT Kardio /
Posilování   problémových   partií   -
vede      M.      Nováková      (cvičení
probíhá ve mlýně na Výrově).

z materiálu Sokola připravil P.Jirava

Touto  cestou  děkuji  všem,  kteří
v minulých   ]étech   pomáha]i  při
rozvoji   obce   Břehy.   Jedná   se   o
zastupitele,     kteří     konstruktivně
rozhodovali,  jde   o   občany,   kteří
jako     řemeslníci      a     Živnostníci
odvedli  dobrou  práci  při  opravách
mlýnu    a    jiných    objektů    obce.
Poděkování   patří   vedení   i   všem

pracovníkům  ve  školství.  Pro  mne
je  radostí,  podívat  se  zpátky na to
všechno,   co   se   nám   za   ta   léta

společně podařilo.  Přeji  všem,  kteří
vbudoucnu       pozitivně       přispějí
k další  prosperitě  obce,  aby  se jim
dařilo,  a  aby  měli  čas  i  podmínky
na    další    práci    pro    obec    a   její
občany.
Petr Morávek

VOLBY
Oznámení  voličům  o  době  a  místu
konání voleb do zastupitelstva obce
Břehy    a    voleb    do     1/3    Senátu
Parlamentu  ČR  ve  dnech  23.  a  24.
září    2022         (případné     11.     kolo
senátních voleb je 30. září a  1. října
2022),
informujeme   voliče,

že   volby   do   zastupitelstva   obce
Břehy      a      volby      do      Senátu
Parlamentu ČR se uskuteční v pátek
23.  září  2022  v  době  od  14:00  do
22:00   hodin   a   v   sobotu   24.   září
2022   v   době   od   8:00   do    14:00
hodin.

(případné 11. kolo senátních voleb je
30.  září  a  1.  října  2022,  Pá  14:00  -
22:00 hod., So 8:00 -14:00 hod.)

Místem  konání  voleb  vé'  volebním
okrsku  č.   1     je  volební  místnost:
budova  Sokolovny,  ulice  Ke  Hřišti
č.p.    250,    Břehy   (budova   je       s
bezbariérovým přístupem).

Ve        Břehách        kandidují        tři
kandidátky:  č.1  Břehy Břehům,  č.2
Pro  rozvoj   obce  Břehy  a  č.3   Pro

pokračování rozvoje obce Břehy.
P.Jirava

Břežan připravili:    Pavel Jirava, Jana Kučerová
Břežan - nepravidelný  zpravodaj  občanů  obce  Břehy
a výrova.        E-mail :   posta@obecbrehy.cz
( Neprošlojazykovou úpravou )      í\
Adresa  redakce:  Bahníkova  8,  535  01  Břehy,  tel./fax:

fš:.9,::.6kskvčyůh;áídzía.mEa,VoF4i.laE:z3.7;ťetiaskkců;
nemusí být totožné s názory občanů, jejichž příspěvky
byly zveřejněny.
Intemetové stránky obce: www.obecbrehy.cz


